



В Новгородской области осужденный за ложное сообщение об акте терроризма подозревается ещё в одном преступлении экстремистского характера



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 25-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, в феврале 2016 года подозреваемый разместил на своей странице в социальной сети аудиофайл, с содержащимся в нем текстом на русском языке, свидетельствующем об одобрении агрессивных действий по религиозному признаку в отношении лиц, не исповедующих ислам. К файлу экстремистского характера имелся свободный доступ неограниченного круга лиц.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела

29 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1083798>